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ΚΑΝΕΙΣ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ!!!  
 ΑΛΛΗΛΛΕΓΥΗ ΣΤΟΥΣ ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ ΤΩΝ ΠΥΡΟΠΛΗΚΤΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ 

  
Το Κλαδικό Σωματείο Χρηματοπιστωτικού εκφράζει την αλληλεγγύη του σε όλους τους κατοίκους των περιοχών 

που αυτές τις μέρες πλήττονται από τις καταστροφικές πυρκαγιές σε όλη τη χώρα. 
 

Γινόμαστε όλοι για μια ακόμη φορά μάρτυρες των εγκληματικών ευθυνών της Κυβέρνησης, όπως και των 
προηγούμενων, οι οποίες με γνώμονα τη λογική κόστος - όφελος μοιράζουν δεκάδες εκατομμύρια ευρώ στις τράπεζες, 
στους βιομήχανους, στους ξενοδόχους και στη πολυδιαφημιζόμενη «πράσινη ανάπτυξη» ενώ την ίδια στιγμή αφήνουν 
απροστάτευτους τους εργαζόμενους και το φυσικό περιβάλλον σε πυρκαγιές, πλημμύρες, σεισμούς. Έχουν το 
θράσος ακόμη και αυτές τις στιγμές να μιλάνε, όπως και στην πανδημία, για ατομική ευθύνη του καθενός και της 
καθεμιάς για να γλυτώσει από τις καταστροφικές πυρκαγιές, προσπαθώντας να κρύψουν τις δικές τους ευθύνες για την 
απουσία οργανωμένου αντιπυρικού σχεδίου, την έλλειψη των απαραίτητων μέτρων πρόληψης και αντιμετώπισης των 
πυρκαγιών. Αποτελούν πρόκληση οι δηλώσεις όχι μόνο της Κυβέρνησης της ΝΔ αλλά και του Σύριζα που μιλάνε 
για τα αποτελέσματα της «κλιματικής αλλαγής» όταν και οι δυο τους έχουν επιλέξει να αφήσουν τα δάση στα νύχια 
επιχειρηματικών συμφερόντων όπου αποβλέπουν να τα μετατρέψουν σε πηγές «πράσινου κέρδους». 
 

Καταγγέλλουμε εργοδότες του κλάδου όπου ακόμα και αυτές τις ημέρες, τις ημέρες του καύσωνα και των 
πυρκαγιών  στην Αττική, άφησαν τους εργαζόμενους να δουλεύουν σε αντίξοες συνθήκες χωρίς κλιματισμό για να 
μην χάσουν ούτε ένα ευρώ από τα κέρδη τους αδιαφορώντας για την υγεία τους. Καλούμε τους εργαζόμενους του 
κλάδου να έρθουν σε επαφή με το Σωματείο μας σε κάθε εργοδοτική αυθαιρεσία. Να μην επιτρέψουμε εργοδοσία 
και Κυβέρνηση να θέτουν σε κίνδυνο την υγεία μας και την περιουσία μας για τα κέρδη τους! 
   
Το Κλαδικό Σωματείο Χρηματοπιστωτικού απαιτεί: 

  Χωρίς καμιά καθυστέρηση να παρθούν άμεσα μέτρα, να διατεθούν όλα τα μέσα και να αξιοποιηθούν όλες οι 
δυνατότητες στην μάχη για την κατάσβεση των πυρκαγιών 

 Να παρθούν μέτρα για την αποφυγή νέων πυρκαγιών σε δασικές περιοχές με προσλήψεις του αναγκαίου 
προσωπικού για την επιτήρηση των δασικών εκτάσεων εξοπλισμένα με όλα τα αναγκαία μέσα για άμεση 
επέμβαση και αντιμετώπιση των πυρκαγιών 

 Να κλείσουν όλα τα εργοστάσια και οι χώροι δουλειάς στις περιοχές των πυρκαγιών μέχρι να διασφαλιστεί η 
ασφάλεια της ζωής των εργαζομένων από τις πυρκαγιές και τους υπαρκτούς κινδύνους άμεσων 
αναζωπυρώσεων. 

 Να διασφαλιστεί η καταβολή των μεροκάματων των εργαζομένων στις επιχειρήσεις που επλήγησαν με ευθύνη 
του κράτους και της εργοδοσίας. Να μην υπάρξει καμία άλλη συνέπεια για τους εργαζόμενους με απολύσεις, 
διαθεσιμότητα, μειώσεις μισθών που σε τέτοιες περιπτώσεις όπως δείχνει η εμπειρία η μεγαλοεργοδοσία 
αξιοποιεί για να  προωθεί τέτοιου είδους σχεδιασμούς. 

 Να δοθούν αποζημιώσεις σε εργαζόμενους που η δουλειά και το εισόδημά του είναι σε άμεση εξάρτηση με το 
δάσος όπως ρυτινοσυλέκτες και τώρα μένουν ξεκρέμαστοι χωρίς κανένα εισόδημα στις περιοχές των 
καταστροφικών πυρκαγιών. 

 Η εξασφάλιση κατοικίας, των πρώτων άμεσων αναγκών, η αποκατάσταση των υποδομών, η ταχύτερη δυνατή 
επιστροφή στα χωριά τους και στα σπίτια τους των πληγέντων, η άμεση έναρξη των αντιπλημμυρικών έργων, την 
οικονομική στήριξη όλων των οικογενειών, των αγροτών και επαγγελματιών, όσων έχασαν τις δουλειές τους , 
απαιτούν άμεσες προσλήψεις σε δήμους και περιφέρειες, εξειδικευμένα συνεργεία. 

Εκφράζουμε έμπρακτα την αλληλεγγύη μας στους εργαζόμενους και τους κατοίκους των 

πυρόπληκτων περιοχών προχωρώντας σε συγκέντρωση ειδών πρώτης ανάγκης (νερά, 

τυποποιημένη ξηρά τροφή, ρύζι, μακαρόνια, γάλα μακράς διαρκείας, φρυγανιές, ξηρούς 

καρπούς, κονσέρβες, είδη προσωπικής υγιεινής, χαρτικά, παυσίπονα, αντισηπτικά) στο 

χώρο του Σωματείου μας (πλατεία Μητροπόλεως 10 Αθήνα) καθημερινά 6-8μμ. 
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